

南师大附校“爱心班” 初一高一招收贫困生

快报讯(通讯员 石啸 记者 黄艳)记者昨天从南京师范大学附属实验学校获悉,学校在去年成功举办高一爱心班的基础上,今年继续设立高一爱心班,并增设初一爱心班,面向省内外品学兼优的家庭贫困生招生,对品行优良、学习成绩优异的特困生颁发助学基金,免除学生在校学习的一切费用,并在学科竞赛中能得到知名专家的精心辅导,使优秀学生可在优质学校顺利完成学业。

学校将于5月18日(本周日)上午9:00在校内举行初一、高一爱心班综合素质测试,并接受普通考生和贫困生及家长咨询。同时学校还举行艺术特长生面试,广大学生可以前往学校考察,同时也可参加专业面试。凡愿意参加综合素质测试和面试的学生,须提前与学校联系。

玄武区 明天有教育咨询会

快报讯(通讯员 石美芳 记者 黄艳)小学一年级招生、小升初和初升高工作全面启动,玄武区教育局组织开展教育咨询服务进社区活动,5月16日下午3:30—5:00将市民最关心的招生、升学、教育等政策咨询服务送到家门口。全方位进行招生政策、教育方法、家庭教育、心理辅导等各类教育咨询服务。届时玄武区范围内的所有8个街道居民、流动人口可以前往咨询。

提供咨询服务的有教育局机关干部、区招办、区社教办、各中小学校长、主任。共有8个活动地点:梅园街道(花红园社区)、新街口街道(北门桥社区服务中心)、后宰门街道(后宰门社区服务中心)、锁金村街道(锁金三村小广场)、玄武门街道(高楼门社委会)、孝陵卫街道(都市山庄市民广场)、玄武湖街道(樱驼花园社区)、红山街道(红山公园东门口)。

金陵汇文学校 招多学科老师

快报讯(通讯员 金莹)由金陵中学和拉萨路小学携手合作的南京金陵汇文学校将从2008年秋季正式开办。初中部教学由金陵中学进行管理,小学部教学由拉萨路小学进行管理,现初中部需招聘语文、数学、英语、政治、历史、地理、生物、美术、音乐、体育、劳技、计算机、电教、网络等学科教师。

面向全江苏省招聘特级教师和大市学科带头人;面向南京市公办中学教师招聘,要求具备本科及以上学历;面向2008届应届大学毕业生,要求本科及以上学历,已通过南京市六城区新教师录用考试。

下月就将高考,学子们状况百出

突然厌学想闯荡 半夜坐起说梦话

“我也知道对父母发脾气不好,但最近压力特别大,总会莫名其妙生闷气,还会对父母发无名火,有的时候还会踢沙发、摔东西”……下个月,高三学子们就要高考了。高考前夕,学子们该如何调适心理,家长该如何为孩子分担压力?昨天,一场考前心理健康教育现场会在宁海中学举行,近千名学生和家向专家讲述了他们心中的疑惑。



高考在即,考生家长压力都很大 资料图片

惊 孩子放弃书包 欲闯荡

“老师,我的儿子不想读书,不想高考,怎么办?”一位心急如焚的高三学生家长满脸愁容地向宁海中学心理教师、国家二级咨询师初雪琴倾诉了自己的焦虑。

这位不愿意透露姓名的家长说,她的儿子个性非常强,凡事都有自己的主张和想法。“以前我们班有个同学的英语成绩比我差,后来他学了雅思之后英语比我好了,我也要学雅思。”儿子的一番言论令这位母亲警惕起来:“考雅思?那不是要放弃高考出国?那怎么行!”儿子的“怪想法”还不止这些,“他想去那些创业成功的年轻人也辍学去干自己的事,或者想去当志愿者,这几天他从电视里看到四川地震,难过得不行。反正他就是不想读书,觉得没意思。这孩子个性这么强怎么办?他的心理到底是否健康?”

【对策】初雪琴说,对于小孩,我们不能用同样的标准去衡量,每个孩子是独立的个体,要因材施教。如果孩子真的不喜欢读书那就让他出去闯一年好了,他也能从社会上学到很多东西,说不定那时候他会明白知识在现在社会的重要性。“对于非常有想法的孩子,他们需要一个正面的榜样,这些道理和他说他不会明白,只有通过亲身经历才会悟到这些,或许他的经历也会颠覆他的想法。”

慌 孩子半夜 突然坐起

“听孩子说,他们现在的学习任务特别重,在课堂上,老师一般是讲解试卷,作业都是回家后才有时间写。因此,孩子经常熬夜,有的时候,我

们睡了,小孩房间里的灯还亮着。”宁海中学高三(6)班的一位学生家长告诉记者,高考越来越近,孩子好像也越来越紧张,睡不着觉是常有的事,家长也被弄得惊慌失措,“前两天,趁孩子睡了,我就到他房间看看他睡得怎么样。推开房门,我就看见孩子突然从床上坐了起来,吃语了两句,又突然倒下去,睡了。”

【对策】南京中医药大学的专家说,这种现象是孩子考前过度紧张的表现。有的孩子由于过度紧张,还会出现尿频等症,有一个考生甚至进了考场后,突然发现手痉挛,连笔都握不了。专家说,考生考前睡眠特别重要,足够的睡眠可以让大脑得到充分的休息,所以睡前饮食很重要,家长可以给考生准备一些甜品、碳水化合物、小米糖粥,在牛奶里加点蜂蜜等,因为甜品可以在5分钟内让大脑平静下来,而碳水化合物30分钟可以让大脑平静。

恼 孩子过度放松 通宵玩电脑

“我不紧张,有啥紧张的。”昨天,和一部分过度紧张的学子相比,也有不紧张的学子。一位不愿意透露姓名的家长告诉记者,虽然高考迫在眉睫,但他儿子一点也不着急,让他们非常烦恼:“他每天回家后,也不看书,先看电视,然后玩电脑。有的时候,我们让他玩电脑,他就跑出去,到网吧‘包夜’上网,你说,这都剩下几天了,我们都急死了,他怎么就不急呢?”

还有一位家长说,“快到高考了,孩子越来越难沟通,稍微问一下情况,他就会非常来火,有时候还会摔东西,一看这个样子,我们都不敢问了。”

【对策】南京中医药大学的

专家说,高考之前,不紧张也是不对的,玩通宵来分解压力更不可行。有些考生在考前可能会自卑,然后自暴自弃,这不对。“一定要树立自信,因为自信可以激发潜能。很多孩子都喜欢李宇春,但自信和容貌相比,李宇春的自信更有感染力。”同时,专家认为,考生考生可以做一些适当的有氧运动,比如快走、慢跑、骑车、打羽毛球等,每周可以进行三次,每次30分钟。

急 考试时间 就怕不够用

“我最近发现自己有的时候大脑里面会突然一片空白,明明以前自己会做的题目,拿到考卷却不会了。我最担心的是,万一时间不够用怎么办?我连做梦都在想这个问题。”一些学子也向专家倾吐了他们心中的疑惑。有一位考生说,他明明知道发脾气不好,但总觉得有一种无名火,回家后就会踢沙发,摔东西,烦躁得要命。

【对策】专家说,面临高考,吃不下饭、睡不着觉是考生中普遍存在的现象,这些都是因为焦虑引起的。这时孩子易激动,比如有踢沙发这种阶段行为,这都是在这个特殊阶段存在的,这时候家长不能和他们对着干,要努力为考生营造轻松的环境。所以家长自己调整好心态,减少焦虑就特别重要。但是,往往很多家长比学生更焦虑。如何减轻因为家长的焦虑对孩子造成的影响?初雪芹认为,家长首先要让自己放松下来,比如,吃饭的时候讲讲笑话,和孩子聊聊单位发生的事情,问问孩子和朋友之间的趣事,或者谈论些国家大事。尽量让自己的行为和语言与平时一样,不搞特殊化。

实习生 李蓓超 快报记者 胡玉梅

南京大屠杀历史再添屠城血证 日本友人专程来宁捐赠珍贵照片册

昨天,来自日本神奈川县的日本友人冈崎俊一先生,专程来到侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆,亲手捐赠了他的父亲堀越文夫在侵华战争中保存的相册和1枚战时勋章,其中7张照片是与南京息息相关的,尤其是那张被害同胞尸体堆积如山的照片,是南京大屠杀太平门遇难同胞从葬地发现的唯一一张与之可以相佐证的图片。

这些照片“来之不易”

冈崎俊一先生的父亲堀越文夫,当年曾是侵华日军华中方面军的一名老兵,于1937年8月28日,因日本当局临时召集应召入伍;9月18日由日本神户港出发,9月22日登陆中国上海,参加了侵占上海的作战。其后,又在南京和华中地区参加了侵华战争。1938年8月20日,在江西省星子县东孤岭患肺结核,12月7日住院于第101师团第二野战医院;1939年1月25日,回日本后被广岛陆军医院收容,1940年6月15日退役(陆军会计中尉)。在侵华战争中,日本军事当局曾实行严格的战时“新闻统制”和战场回国检查清理制度,不许日军士兵将私自保存的战场照片等物品带回日本国内。根据分析推断,正是因为日本老兵堀越文夫当时生病住院,才得以躲过军事当局的检查而保存了这些原始照片。

史相片,都已泛黄,其中有7张是与南京有关的,可以清晰看到侵华日军七十年前在南京的屠杀暴行。

昨天,侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆馆长朱成山拿出一张以南京紫金山和明城墙为背景、被害同胞尸体堆积如山的照片,然后与《老南京》中一张照片作了对比:“你看紫金山的轮廓,还有周边环境,可谓如出一辙,所以可以很肯定这是太平门,当年太平门发生集体大屠杀,采用的是周围用铁丝网围住,用事先埋好的地雷炸,机枪扫射,再浇上汽油焚烧。看,照片上的铁丝,与记载上描述的一样。”朱成山告诉记者,南京大屠杀太平门遇难同胞从葬地是日本友人松冈环采访日本老军人了解到然后经过考证确认的,但遗憾的是一直只有文字没有图片,冈崎俊一捐赠的这张历史照片弥补了这个空白。

这是新的屠城血证

根据专家考证,朱成山表示,这些最新发现的历史照片,是由侵华日军士兵在南京大屠杀现场自己拍摄并保存的真实记录,是来源可靠、证据确凿的屠城血证!昨天,在捐赠仪式上,冈崎俊一表示,捐赠其父当年保存的战时勋章和历史照片,是为了维护南京大屠杀的历史真相,就是要以史为鉴,面向未来,他衷心祝愿中日两国人民世代友好下去,共同发展健康持久的中日友好关系。

通讯员 刘相云 快报记者 毛丽萍

再现 70 年前屠杀暴行 相册中,共有 125 张照片



珍贵照片和一枚勋章 快报记者 顾炜摄

南京机关医院肛肠治疗中心

痔疮肛瘻

肛肠专家会诊5月5日~5月31日 治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘻、肛周瘻管、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,(并发质量跟踪卡)。

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

破解基因密码 专治男女泌尿疾病

2008年中国性协会新成果:新自体疫苗,中药克毒疗法与中西医现代病毒基因重组完美结合治疗男女泌尿疾病有保障

对于治疗泌尿生殖疾病(HPV、HSV)病毒感染,南京广济男女泌尿诊疗中心采用新自体疫苗,中药克毒疗法,巨资引进哈佛大学全自动生物芯片检测仪,40分钟准确检测出病毒型号,病毒数量,提供专家根据患者感染数据,治疗泌尿生殖疾病新特点:

新成果·新突破:“草本银针穿透介入”将中药液通过银针渗透病灶,激活、灭绝,快速祛除水疱、增生,“超导可视无痛绿色排毒”运用科研成果,短期间可看到淡黄透明毒素排出,毒素类型及数量一目了然,数天康复,治疗彻底。

新成果·新奉献:“中药制剂疫苗埋植”将药液埋植体内并分裂细胞核,使病灶自动连根无痛苦脱落。“2008新自体疫苗接种”使康复转阴患者,产生自体免疫抗体,修复免疫基因工程。

新成果·新疗法:“静滴血透斩断灭绝”引进欧美高效抗毒生物制剂,静滴血透,斩断、灭绝体内血液残余毒素。“科研纯中药口服液”根据不同体质、病情、中药固本。

治疗泌尿生殖疾病新突破

中国性协会科研基地新成果“606生物分离病毒基因+纯中药活能克毒”专业治疗男女泌尿性疾

临床证明:一旦感染泌尿生殖疾病(HPV、HSV)病毒,就应及早治疗,选择最佳治疗方案。目前,大部分医院都是使用常规的抗病毒疗法和激光、冷冻、汽化、涂药等手段,过于重视局部的表面治疗和抗病毒治疗。一旦停止治疗,细胞核内的病毒立刻释放出来,使许多患者得不到彻底治疗。

本院采用“606生物分离病毒基因结合纯中药活能克毒”疗法治疗男女泌尿生殖疾病具有以下特点:特点一:“靶向介入”激活体内休眠的病毒,把HPV、HSV水疱、增生病毒排出体外。特点二:“超导可视无痛排毒”科研成果,让您目睹毒素排出,快速使病毒增生生物自动连根枯萎脱落。特点三:“静滴血透法”应用高科技抗病毒生物制剂静滴或肌注,全面杀死病毒及DNA残片。

南京延龄医院 泌尿诊疗中心

健康热线: 025-84405895(男) 025-84528729(女)

地址:南京市延龄巷113号(乘1、2、3、5、25、31、80路到大行宫西站下) 节假日照常门诊

24小时 专家咨询:025-83342638 地址:南京市中山北路253号鼓楼中医院新楼四楼广济男女泌尿诊疗中心;交通:乘13、16、34、45、100路南京饭店站下